
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 12 giugno 2020 

Visto l’art. 73, del decreto legge n. 18 del 17 marzo 2020, nonché le 

Ordinanze del Presidente della Giunta Regionale della Liguria riguardanti 

l'emergenza sanitaria in corso (COVID2019), la seduta è tenuta per 

teleconferenza tramite TEAMS di Microsoft e qualora i collegamenti fossero 

difficoltosi anche tramite telefono. I colleghi partecipano a distanza, da luoghi 

diversi ed il Consiglio si considera riunito ove si trova il Presidente. La 

sottoscrizione del verbale potrà avvenire anche tramite firma digitale. 

Alle ore 15.00 si riunisce quindi il Consiglio dell’Ordine nelle persone di 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Maria Ferrando – Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere 

Avv. Rita Longo – Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

Il presidente dichiara aperta la riunione. 

***** 

Omissis 

***** 

Proroga lavoro agile 

Il Consiglio, ai sensi dei DPCM 8 - 11 marzo 2020 e successive modifiche, 

delibera di consentire alle sig.re Omissis e Omissis dal 15.06.2020 sino al 

19.06.2020 di eseguire la prestazione lavorativa in modalità “agile” presso la 

propria abitazione nei termini e con le modalità richieste, svolgendo le 

competenze a Loro assegnate con delibera in data 10 marzo 2016, e con lo 

stesso orario d'ufficio, assicurando la reperibilità tramite utenza cellulare sulla 

quale verrà altresì predisposto il trasferimento di chiamata. In data 22 giugno 

2020 vi sarà, salvo eventuale proroga, la ripresa del lavoro presso i locali del 

COA. A richiesta delle impiegate, a partire da lunedì 29 giugno, la prestazione 



lavorativa sarà resa alternando giorni in presenza ed altri in modalità agile, 

garantendo comunque la reperibilità, come segue: la Sig. Donatella Giannelli 

sarà presente in ufficio nei giorni di martedì, mercoledì, venerdì e svolgerà il 

lavoro dalla propria abitazione il lunedì ed il giovedì. La Sig. Cinzia Scialli sarà 

presente in ufficio nei giorni di lunedì, mercoledì e giovedì e svolgerà il lavoro 

dalla propria abitazione il martedì ed il venerdì. Si comunichi. 

***** 

Lettera Presidente Omissis 

Il Consiglio, vista la necessità di segnalare al Presidente del Tribunale dott. 

Omissis i malfunzionamenti verificatisi in questo periodo di emergenza presso le 

cancellerie del Tribunale e vista la necessità di richiedere il rilancio delle attività 

giudiziaria autorizza il Presidente del COA a formulare in tal senso una mail ove 

venga anche manifestata la disponibilità ad un eventuale incontro. 

***** 

Lettera Corte d’Appello UNEP 

Il Consiglio, preso atto della comunicazione del Presidente del COA di Genova 

Avv. Omissis, autorizza il Presidente del locale COA a richiedere alla Corte 

d’Appello di Genova di estendere all’UNEP di Imperia l’orario di apertura applicato 

dall’UNEP presso il Tribunale di Genova. 

***** 

Referente Diritto di Famiglia 

Il Consiglio, vista la necessità di comunicare al CNF il referente per la materia 

del Diritto di Famiglia presso il COA di Imperia delibera di indicare il Consigliere 

Segretario Avv. Loredana Modaffari. Si comunichi 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il giorno 18.6.2020 alle ore 15.00. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


